
 
ORDEN DEL DÍA acordado en esta fecha por el Sr. Alcalde, para la Sesión Ordinaria a 
celebrar por la Junta de Gobierno Local, el martes, día 26 de febrero, en primera 
citación, a las 09:00 horas, y el mismo día, media hora más tarde, en segunda 
convocatoria. 
 
 
 
 

1º.- Aprobación, si procede, de acta de la sesión celebrada el día 19 de febrero de 2008. 
 
2º.- Comunicados Oficiales. 
 

 ASUNTOS DE OBRAS/URBANISMO 
 

3º.- Expedientes de Obras Particulares: 
 
 3.1.- Número 794/05 de Ceret, S.L. Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de 

Urbanismo, para la aprobación de modificación de parcelación de las parcelas 21, 23, 30 
y 31 de la manzana 7 del SUP-R4. 

 3.2.- Número 267/06 de D. Juan Manuel Perez Laynez. Propuesta del Teniente de 
Alcalde Delegado de Urbanismo, para la aprobación de Reformado de construcción de 
almacén agrícola, en parcela 125, del polígono 18, del Pago Tehigo. 

 3.3.- Número 1200/06 de Meridional de Gas, S.A.U. Propuesta del Teniente de 
Alcalde Delegado de Urbanismo, para la aprobación de Proyecto de Estación de 
Regulación y Medida APA/MPB en el término municipal de Rota. 

 3.4.- Número 1112/07 de Dª Inmaculada Camacho Muriano. Propuesta del Teniente 
de Alcalde Delegado de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia para la tala de 
árbol existente en jardín de la vivienda, sita en  Urbanización Arroyo Hondo, núm. 35. 

 3.5.- Número 2/08 de D. Leopoldo Diego Sanchez. Propuesta del Teniente de Alcalde 
Delegado de Urbanismo, para la aprobación de exceso de aprovechamiento urbanístico 
necesario para las obras de reforma y ampliación de edificio, en Avda. San Fernando, 
núm. 2. 

 3.6.- Número 97/06 Aperturas de La Moyareja, S.L. Propuesta del Teniente de 
Alcalde Delegado de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia para reforma de 
hostal de una estrella, en Avda. de la Diputación, núm. 24. 

 
4º.- Expedientes de Infracción Urbanística: 
 
 4.1.- Número 43/04 de D. Daniel Gomez Torrejón. 
 4.2.- Número 245/05 de Dª Laura Isabel Silgado Folgado. 
 4.3.- Número 17/07 de D. José Morales Ortega. 
  



 
 
 
 
 
 
 4.4.- Número 29/07 de D. Agustín Goñi Sanchez. 
 4.5.- Número 64/07 de Gestión y Finanzas Consultores, S.L. 
 4.6.- Número 65/07 de D.  Francisco Estrade Reina. 
 4.7.- Número 86/07 de D. Antonio Perez Sierra. 
 4.8.- Número 87/07 de Ascensores Otis 2000 E-Zardoya Ortis, S.A. 
  
5º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Planeamiento Urbanístico, para el 

nombramiento de Director de Obras deL Sistema General de comunicaciones V5 y V6. 
 
6º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Planeamiento Urbanístico, para la 

aprobación definitiva de proyecto de urbanización del SUP-R8. 
 
7º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Planeamiento Urbanístico, para la 

aprobación inicial de Convenio de Planeamiento presentado a iniciativa de SAHECA, S.A. 
para actuar como agente urbanizador en el SUNP-R3. 

 
 ASUNTOS DE SECRETARIA/GOBERNACIÓN 
 
8º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegada de Urbanismo, en relación con las obras de 

“Adecuación de local para Centro de Día en Plaza Vicente Beltrán”. 
 
9º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Protección Civil, para la adjudicación de 

la adquisición de diverso material para la implantación y mantenimiento de los planes de 
Protección Civil.  

 
10º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Protección Civil, para la adquisición de 

Televisores, Videoproyector y SAIS para Protección Civil. 
  
11º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Protección Civil, para la adquisición de 

inmovilizadores, desfibrilador, camilla nido y cascos de bomberos para Protección Civil. 
 
12º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Protección Civil, para la aprobación de 

Proyecto del Plan Territorial de Emergencia 2008. 
 
13º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Educación, para la rotulación de una 

calle con el nombre de D. Louis Braille. 



 
 
 
 
 
 
14º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Fomento, conjuntamente con el 

Concejal Delegado de Turismo, para aprobar el pago de la cuota como socio de la 
Asociación Rutas del Vino y Brandy del Marco de Jerez para el año 2008. 

 
15º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Patrimonio, en relación con Convenio 

de concesión administrativa del kiosco de propiedad municipal, sito en Avda. Príncipes 
de España (SUP-R3, manzana 7V-3, Laguna del Moral). 

 
16º.- Propuesta del la Teniente de Alcalde Delegada de Igualdad, en relación con la puesta en 

marcha del Boletín de Empleo mensual.  
 
17º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Igualdad, para la aprobación de 

Programa de actividades y presupuesto para la conmemoración del Día Internacional de 
la Mujer. 

 
18º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de juventud, para la adquisición de 

juegos e instrumentos para los Talleres de la Juventud. 
 
19º.- Propuesta del Concejal Delegado de Régimen Interior y Gobernación, para la reparación 

del reloj de control de asistencia al trabajo instalado en Plaza de España, núm. 1. 
 
20º.- Propuesta del Concejal Delegado de Alcalde Delegado de Régimen Interior y 

Gobernación, para adquisición de librerías criptográficas. 
 
21º.- Propuesta del Concejal Delegado de Servicios Sociales, para aprobar la aportación 

municipal al Programa de Ayudas Económicas Familiares, año 2008. 
 
22º.- Propuesta del Concejal Delegado de Servicios Sociales, para la suscripción de nuevo 

contrato con la Compañía de las Hijas de la Caridad de San Vicente de Paús, para la 
prestación de servicios en el Centro de Estancia Diurna. 

 
23º.- Propuesta del Concejal Delegado de Servicios Sociales, para aprobar la realización del 

programa de fisioterapia para la rehabilitación y mantenimiento de funciones básicas 
para los mayores de la Residencia Municipal de Ancianos. 

 
24º.- Propuesta del Concejal Delegado de Servicios Sociales, para conceder subvención para 

gastos de mantenimiento de los Centros Sociales Municipales, para el año 2008. 



 
 
 
 
 
 
25º.- Propuesta del Concejal Delegado de Cementerio, en relación con solicitud de Dª 

Mercedes y Dª Juana Rebollo Laynez, para cambio de titularidad de cesión de nicho del 
Cementerio Municipal. 

 
26º.- Propuesta del Concejal Delegado de Mercados, en relación con solicitud de D. Agustín 

Franco Moreno, interesando autorización para traspaso de puesto del Mercado de 
Abastos Sector Norte. 

 
27º.- Propuesta del Concejal Delegado de Mercados, en relación con solicitud de Dª Eduarda 

Romero Ramirez, interesando autorización para traspaso de puesto del Mercado de 
Abastos Sector Norte. 

 
28º.- Propuesta del Concejal Delegado de Fiestas, para aprobación de diferencia por exceso 

del Presupuesto de Gastos de las Fiestas de Carnaval 2008. 
  
 ASUNTOS ECONÓMICOS 
 
29º.- Escrito de D. Manuel Rodríguez Benítez en relación con el acuerdo de Junta de 

Gobierno, de fecha  22 de enero de 2008, aprobando revisión de precios, del contrato 
de arrendamiento de nave.  

 
30º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Participación Ciudadana, para 

aprobación de cuenta justificativa presentada por la Asociación ROLUCAN, 
correspondiente a la subvención concedida en el año 2007, para gastos de 
fisioterapeuta y psicólogo y pago de la misma. 

 
31º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Participación Ciudadana, para 

aprobación de cuenta justificativa presentada por la Asociación ROLUCAN, 
correspondiente a la subvención concedida en el año 2007, para gastos corrientes y de 
alquiler. 

 
32º.- Aprobación de diversas certificaciones de obras emitidas por AREMSA.  
 
33º.- Ratificación de diversos decretos en materia de gastos. 
 
34º.- URGENCIAS. 

 
ROTA, a 22 de febrero de 2008 
EL SECRETARIO GENERAL, 


